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MATHEMATIQUES

l'1Oîî,Mî~ ICltCcA'îî*;î ~ 81îN itI .. Q' I! ()1'ICIATIONS1- On1 a paYé 812-2.40 pour un, cei îinn l.vrîi'u rpîedu ults nVege (le ila 'ère qualité vaut 84.2>, et'Srges îleý drapi -îîîî île a utn qualités dnel'autre. 5v!gý evt(gtatn u egsdCombien a-t-on aclei.tî (je verges il,. dilîJi le lilllule glldilt i l'uu (napi uatd 'nque de l'autre ? éM0I api uatd 'nSet utiea: 84.20 X 5 - 821. le prix li,. 5 verges tic la lèri' îîuîlit.
821 + 7 - 83, le prix d'une verge de' lit meiiinili qulité.é
84.20 + 83, - 87.20, le prix deî ijiux ve'rge.s; <ii île chaquîie laièce.8122.40 + 87.20 - 17. 114. 17 vergesi de chaque uqualité.
2. Une première fontaine roulant pendaînt 5 mniutei; et une 24. fontaine coulant pendant8 minutes ont donné 1400 Igallons d'eau. lat Premièôre coulant pendaînt 7 minutes donne 198gallons de plus que la 20 coulant pendant 3 moinutes. Quel est le débuit de chaque fontaine?Nome-Le dîfbi est le nombre de gallonsi îîîi coulent par minute.solution:'

5 fois le débit de la 1ère + 8 fois le débit île lat lie - 1460 gallons,7 fois le débit de la 1ère - 3 fois lei débit (le lit 2e - log gitîllns,Multiplions les résultats précédents respect ive,îîi'nL par 3 et par 8:15 fois le débit de la 1ère + 24 fois le débuit dle ljýnIi - 4384> gallons,56 fois le débit de la 1ère - 24 fois lei débuit de lîî 2e - MM8 gallons.En ajoutant cms deux résultats on Obtient:(15 + 56) fois le débîit de la 1ère - (4380 + 1581) gaîlloins:eoù 71 fois le débit de la lère - 5964 galloîns.Donc le débit de la 1ère fontaine est de 5N04 + 71 - 84 galons puar minute. RIp.Pour avoir le débit deola 2o on sie sert d'un des premiiers rilsîiItlits.84 gallons X 5 - 420 gallons esIt Il. débiît dle lit 1ère fonta,îineî e,î 5 minutes.1460 - 420 - 1040 est donc le débit il, lat 2oe n 8 nginutie.La 2e fontaine donne donc 1044> gallons eni 9 lninutes. Son débîit pur minute est de 1040 +.8 -130 gallons.

PROBLEMES DE~ RECAPITU1,ýT1ON SUR LIES FRtACTIONS
1 .- Voir No 2 des "Prul4î<mm sutr les qwitee opôrtitia."
Solution:
5 fois le débit de la 1ère + 8 foiis le débjit de. lat 2e - 1160 gallîîîîs,7 fois le débit de la 1ère - 3 fois le débit dei lit 2e - 198 gallons,Divisons les résultats précédents respectivement par 8 et par 3.ffois le débit de la 1ère + 1 fois le débuit de la 2e - 182.5 gallons,Sfois le débit de la 1ère - 1 fois le débit de la 2o - 66. gallons,


